SO GD&DPT HA NOI PE KIEM TRA 1 TIET PAI SO 10 CHUONG 4

TRUONG THPT PHU XUYEN A CHU PE: BAT PANG THUC VA BAT PHUONG TRINH

(Dé kiém tra gom 04 trang) Thoi gian lam bai: 45 phit (khéng ké thoi gian phat dé)

Caul.

Cau 2.

Cau 3.

Cau 4.

Cau 5.

Cau 6.

Cau 7.

Cau 8.

(Thi sinh khong dwoc sw dung tai liéu khi lam bai)

HQ va tén thi SINR: «...cooueeiiiniiinniiieiiiiiiiiiiioiiieiiistiiistiistciascsssscsnsonn Lop: ............
Diéu kién ciia bt phuong trinh V1 — 2 + L <01la
Vo +3
A.z>1vazx>-3. B.z>—-1vaz>-3.
C.l—-z>0vaz>-3. D.1-z>0vax+3>0.

Bit phuong trinh nao sau day tuong duong véi bt phuong trinh z —3 > 0.

A.(I—5)2(l‘—3>>0. B.:v—3+\/1—x>\/1—x.
C.(z—3)Vz—3>0. D. z(z—3)>0.

Bét phuong trinh ng_ > >z ; 5 c6 nghiém la:

A. (L+00). B.(2+00). C.(—001)U(2+00).D. [—i;—koo.

Tap nghiém cua bit phuong trinh \z* +1 > 0.

A R. B. 2. C.(-10). D.(-1+o0).

3z +1>2x+7
Az 4+3>2x+19°

Tap nghiém cua bit phuong trinh 1
A {6:9}.  B.[6:9). C. (9+00). D.[6;400).

Nhi thire f (az) = 2z — 4 ludn am trong khodng nao sau day:
A. (—oo;()). B. (—2;+oo). C. (—00;2). D. (0;+OO).

Bit phuong trinh (m — 1) z +1> 0 c6nghiém v6i moi = khi:

A.m>1. B.m=1. C.m=-1. D.m<-1.

Cho bang xét dau:



f(x) + 0 —

Ham s6 c6 bang xét dau nhu trén la:

A f(z)=2-2. B.f(z)=-2-2. C f(z)=16-8z. D.f(z)=2-4z.

Ciu 9. Tap nghiém cta bt phuong trinh (:13 — 3) (2x + 6) >0 la:
A.(=33).  B.(-00=3)U(3;+00).  C.[-3;3]. D.R\(-33).

z+1

Cau 10. Tap nghiém cia bat phuong trinh <0.

21
A [-12].  B.(-12).  C.(-o-1)U(2+00).  D.[-1;2).

Cau 11. Diéu kign m, dé bit phuong trinh (m + 1)z — m +2 > 0 vo nghi¢m la:
AmeR. B.me@. C.me(—L+oo). D.mée|(2+00).

Cau 12. Tim m dé bét phuong trinh 2 +m > 1 ¢6 tap nghi¢m S = |—3;+00).

A.m=-3. B.m=4. C.m=-2. D.m=1.

Cau 13. Tap nghiém cta bat phuong trinh 22 _11 >2 la:
a;‘ J—
A. (1;+oo). B. —oo;i U(1;+oo). C. E;—F . D. §;1 .
4 4 4
Cau 14. Tap nghiém cta bat phuong trinh ‘x — 15‘ >3 la:
A. [6;400). B. (—oc;4. C.o. D. Dép 4n khac.

3r—4y+12>0
Cau 15. Mién nghiém ciia hé bat phuong trinh: { =z +y—5>0
z+1>0

La mién chtra diém nao trong cac diém sau?
A. M(1;-3). B. N(=43). C. P(~1;5). D.Dap én khéc.

Ciu 16. Ham s6 co két qua xét dau:



f($> — 0 + 0 —

13 ham sd:

A.f($>:x2—3x+2. B. f(x):a:2~|—3x+2.
C.f(:z:)z(x—l)(—x—l—Q). D.f(:z:):—a:Q—SJ:—i—Z

Cau 17. Cho cdc ménh dé:
(1) Véimoi x € [~1;4] . f(z) = 2" —42 -5 <0.
(1) V&i moi x € (—00;4) U (510) ,g(z) = 2* — 9z +10 > 0.
(1) h(z) = 2* — 52 + 6 < 0 Véimoi x € [23].
A. Chiménh dé (III) ding. B. Chi ménh dé (I)va(IT) dung.
C. Ca baménh d& diéusai. D. Ca ba ménh dé diéu ding.
2" 43210

Cau 18. Khi xét déu biéu thirc f(x) = o o
x —_—

A. f(z)>0khi -5 <z <—1hayl<z<2.
B.f(z)>0 khi 2 < —5 hay —1 <2 <1 hay z > 2.
C. f(z)>0 khi -5 <z <2.
D. f(z)>0 khi 2> —1.
Cau19. Timm ¢ f(z)= 2" —(m +2)z + 8m + 1 ludn luon duong,
A.(0:28).  B.(—00;0)U(28;400).  C.(—00;0]U[28;+00).
Cau 20. Tim m dé f(x) = —22" +2(m — 2)z + m — 2 Iudn ludn am.
A (0:2). B.(—00;0)U(2+00). C. (—00;0]U [2+00).

Cau 21. Timm dé z° — mz +m + 3 < 0 vo nghiém.

D. [0;28].

D. Bép éan khac.

A.(=62).  B.(-00—6)U(2400).  C.[-62].  D.(—00;—6|U[2+00).



Ciin 22. T hia o ha lx24x+3>0 "
au 22. Tap nghiém cua hé a
(z+2)(z—5)<0
A. (1;3). B. (3;5). C.(-25). D.(-21)u(35).
Ciu 23. Hé bat phuong trinh sau v6 nghiém:
2 — 25 <0 v —4>0 2> — 52 +2<0 o -1 <2
or+1<30+2 B 1 1 Nt 48z +1<0 D- 22 +1) <3’
r+2 z+1 N o

Ciu 24. Cho 0 < a < b. Tap nghiém ctia bt phuong trinh (x — a)(am + b) >0 la:

b
—;+0o0].

U (a;+oo). C. (—oo;—b) U (a;—l—oo). D. (—oo;a) U -

A. (—o0ia)U(bi+00). B. [—oo;—%

Cau 25. Tap nghiém cua phuong trinh 3 -2z + V2 —2 <z + V2 — 2z la:

A. (1;2). B. (1,2]. C. (—o0i1). D. (—oo;1].
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